MUHUCTEPCTBO OBPA30BAHUA U HAYKU PT

FOCYI[apCTBGHHOC ABTOHOMHOC HpO(beCCI/IOHaJIBHoe O6pa30BaTeJIBHOC YUpPCIKACHUC

«HwmxHEKaMCKUI MHIYCTPUATBHBIN TEXHUKYM)

OTYET

Urorosas paborta

2023 446 09.02.07 UP

Hz | Jucm |6 oovoewenma | Hoduncns | Jama
Brinomiy  avaies PP, g Jumep | Tuem | Twemos
.I'.Ir.l'.l-':'rn'r.',n'.i'lﬂ.'n' Nemuoweaus B o, 14 [ K [ ! o

«YHCIEHHBIE METOIRI»

TANOY « HHT»




Xoa pa6otbi: Bapuant 7

33,,[[3.‘{8,: CormacHo HWHIAUBUAYAJIIBHOMY 3dJdHUI0 CO3aTb IIpOrpaMmMy Ha

a3pike C# Juist pemieHus 3agauu ontumuzauuu (u3 JlabopatopHoil paboTsl 2) 1o

ceoemy Bapuanty. Co3gan QopMy KOTOpas CMOXET BBIYHCIUTH MPUOBLIH

MPOU3BOJICTBA, HA Hee N00aBui Heckoibko TextBox, Label u Button nmpu Haxkatuu

KOTOpOU BBINOJIHSAETCS BblunciieHUE. M3HauanbHO B TextBox BBen naHHbIe KOTOpPBIE

JaHbI B 3a/1a4C, HO IIpU XKCJIAaHUHN UX MOKHO U3MCHUTD.
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8! Kanskynatop

Crarok 1 mna

Bpema

Derans A B

Oetans B 2

Crarox 2 nana Crarox 3 na

KomwuecTso petaneé kotopoe
MOXET U3rOTOBMTE .

Crarox 1 na

Derans A

DNetans B

Craroxk 2 vna

Crarok 3 vna

HUtoro

Puc. 1 — Kanekynsarop

Haxkan nHa kHONKY MTOro M mosydmii pesynbTaT KOTOPBIM IPEACTABIIEH Ha

puc. 2
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v
8! Kanskynatop

= m] X
Crarox 1mwna Crarox 2 wna Crarox 3 vna
Bpema
MCTIONb30BaH
L] n 0 n
600 520 600
= MNpuboins
Bpema usroToBneHMa 4. Aevanm aen. ea
Oetans A 6 4 3 6
Oetane B 2 3 4 3
Komwecteo petaned xotopoe
MOXET USIOTOBUTL:
Cranox 1 mna Cratok 27ina  Cranoxk 3 TMna
Oetans A 100 130 200
Utoro 2880
[Oetans B 300 173 150 i
Buipyuxa
500 780 1200
.
Puc. 2 — Bemmonauin pacyer
Mpubbinb C CraHoK 1 Tuna CTaHOK 2 TMna Camblii
CTaHoK 3 Tuna .
CraHok 1 CTaHOK 2 CTaHOK 3 AETanu eH. MOKeT MOMeT peHTabenbHbIM
MOMET U3TOTOBUTL
En. U3roTOBUTB M3roTOBUTL L,0X0[,
Bpemsa MCNonb30BaHWA Y. 600 520 600
Konuuyectso ﬂeTaJ’IEVI KOTOPOE MOMET U3TOTOBUTb CTAHOK
BpEMﬂ W3rOTOBNIEHUA Y.
wT.
Jetanb A 6 4 3 6 100 130 200
Jetanb b 2 3 4 3 300 173 150
Mpubbuib 900 780 1200 2880

Puc. 3 — Tabmnura B Excel

I[anee A U3MCHHJI JaHHBIC B HCKOTOPLBIX IIOJIAX IJIAA BBOJA MW ITOJIYYHII TaKoM

pesynbTart. [Ipeacrasien Ha puc. 4
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| Kanbkynatop

Crarok 1mMna Cravok 2mana CraHok 3 na
Bpema
e 60 52033 6001
e Mpuboins c

Bpems usrotosnetmn u. AeTamm feH. e
Detans A 62 4 3 62
Detans B 2 3 4112 3

KomwuecTeo petanedt kotopoe
MOXET MSOTOBUTL
Cradok Tna  Crawok 2mina  Cranok 3 Tvna
[Oevans A 0 13008 2000
Detans B 30 17344 1
Loxon
90 806496 124000

Uroro

Puc. 4 — IloxacueTr ¢ UBMEHEHHBIMHU JTaHHBIMUA

Jluctunr 1:

using System;

using System.Collections.Generic;
using System.ComponentModel;
using System.Data;

using System.Drawing;

using System.Lingq;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;
using System.Windows.Forms;

namespace WindowsFormsApp5

{

public partial class Form1 : Form

{
public Form1()
{

InitializeComponent();

}
private void label5_Click(object sender, EventArgs e)
{
}

private void textBox9_TextChanged(object sender, EventArgs e)
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private void textBox1_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{

private void button1_Click(object sender, EventArgs e)

{

int value1 = int.Parse(textBox9.Text);
int value2 = int.Parse(textBox1.Text);
int result = value1 / value2,;
textBox14.Text = result.ToString();

int value3 = int.Parse(textBox10.Text);
int value4 = int.Parse(textBox3.Text);
int result2 = value3 / value4;
textBox13.Text = result.ToString();

int value5 = int.Parse(textBox11.Text);
int value6 = int.Parse(textBox5.Text);
int result3 = value5 / value6;
textBox12.Text = result.ToString();

int value7 = int.Parse(textBox9.Text);
int value8 = int.Parse(textBox2.Text);
int result4 = value7 / values;
textBox17.Text = result.ToString();

int value9 = int.Parse(textBox10.Text);
int value10 = int.Parse(textBox4.Text);
int result5 = value9 / value10;
textBox16.Text = result.ToString();

int value11 = int.Parse(textBox11.Text);
int value12 = int.Parse(textBox6.Text);
int resulté = value11 / value12;
textBox15.Text = result.ToString();

int value13 = int.Parse(textBox14.Text);
int value14 = int.Parse(textBox7.Text);
int result7 = value13 * value14;
textBox21.Text = result.ToString();

int value17 = int.Parse(textBox14.Text);
int value18 = int.Parse(textBox7.Text);
int value15 = int.Parse(textBox17.Text);
int value16 = int.Parse(textBox8.Text);
if (value18 * value17 > value15 * value16)
{
int result8 = value17 * value18;
textBox21.Text = result8.ToString();
}
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}

else

{

int result9 = value15 * value16;
textBox21.Text = result9.ToString();

}

int value20 = int.Parse(textBox14.Text);
int value21 = int.Parse(textBox7.Text);

int value22 = int.Parse(textBox17.Text);
int value23 = int.Parse(textBox8.Text);

if (value20 * value21 > value22 * value23)

{

int result10 = value20 * value21;
textBox20.Text = result10.ToString();

}

else

{

int result11 = value22 * value23;
textBox20.Text = result11.ToString();

}

int value24 = int.Parse(textBox13.Text);
int value25 = int.Parse(textBox7.Text);

int value26 = int.Parse(textBox16.Text);
int value27 = int.Parse(textBox8.Text);

if (value24 * value25 > value26 * value27)

{

int result22 = value24 * value25;
textBox19.Text = result22.ToString();

}

else

{

int result23 = value26 * value27;
textBox19.Text = result23.ToString();

}

int value30 = int.Parse(textBox19.Text);

int value28 = int.Parse(textBox20.Text);

int value29 = int.Parse(textBox21.Text);

int result35 = value30 + value28 + value29;
textBox18.Text = result35.ToString();

private void textBox3_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{

}

private void textBox4_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{

}

private void textBox5_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{
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}

private void textBox6_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{

}

private void Form1_Load(object sender, EventArgs e)

{

}

private void textBox8_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{

}

private void textBox7_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{

}

private void textBox14_TextChanged(object sender, EventArgs e)
{

int value1 = int.Parse(textBox9.Text);

int value2 = int.Parse(textBox1.Text);

int result = value1 / value2;

textBox14.Text = result.ToString();

}

private void textBox17_TextChanged(object sender, EventArgs e)
{

int value7 = int.Parse(textBox9.Text);

int value8 = int.Parse(textBox2.Text);

int result = value7 / values;

textBox17.Text = result.ToString();
}

private void textBox21_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{

}

private void textBox20_TextChanged(object sender, EventArgs e)
{
int value20 = int.Parse(textBox13.Text);
int value21 = int.Parse(textBox7.Text);
int value22 = int.Parse(textBox16.Text);
int value23 = int.Parse(textBox8.Text);
if (value20 * value21 > value22 * value23)
{
int result = value20 * value21;
textBox20.Text = result.ToString();
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else
{
int result = value22 * value23;
textBox20.Text = result.ToString();
}
}

private void textBox16_TextChanged(object sender, EventArgs e)
{

int value9 = int.Parse(textBox10.Text);

int value10 = int.Parse(textBox4.Text);

int result = value9 / value10;

textBox16.Text = result.ToString();
}

private void textBox13_TextChanged(object sender, EventArgs e)
{

int value3 = int.Parse(textBox10.Text);

int value4 = int.Parse(textBox3.Text);

int result2 = value3 / value4;

textBox13.Text = result2.ToString();
}

private void textBox12_TextChanged(object sender, EventArgs e)
{

int value5 = int.Parse(textBox11.Text);

int value6 = int.Parse(textBox5.Text);

int result = value5 / valueé;

textBox12.Text = result.ToString();

private void textBox15_TextChanged(object sender, EventArgs e)
{

int value11 = int.Parse(textBox11.Text);

int value12 = int.Parse(textBox6.Text);

int result = value11 / value12;

textBox15.Text = result.ToString();
}

private void textBox19_TextChanged(object sender, EventArgs e)
{
int value24 = int.Parse(textBox12.Text);
int value25 = int.Parse(textBox7.Text);
int value26 = int.Parse(textBox15.Text);
int value27 = int.Parse(textBox8.Text);
if (value24 * value25 > value26 * value27)
{
int result = value24 * value25;
textBox19.Text = result.ToString();
}
else
{
int result = value26 * value27;
textBox19.Text = result.ToString();
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private void textBox18_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{

int value30 = int.Parse(textBox19.Text);
int value28 = int.Parse(textBox20.Text);
int value29 = int.Parse(textBox21.Text);
int result = value30 + value28 + value29;
textBox18.Text = result.ToString();

}
}
}
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	Задача: Согласно индивидуальному заданию создать программу на языке C# для решения задачи оптимизации (из Лабораторной работы 2) по своему варианту. Создал форму которая сможет вычислить прибыль производства, на нее добавил несколько TextBox, Label и Button при нажатии которой выполняется вычисление. Изначально в TextBox ввел данные которые даны в задаче, но при желании их можно изменить.

